(1871) **示原市便民服务率台** 2016年8月11日 星期四 编辑 邱灵娟 电话 :87138722

的原的報

开名车的车主青睐凹陷修复技术

近500万的劳斯莱斯魅影也来求助

记者 俞晓赟



捷豹凹陷修复

保时捷凹陷修复

劳斯莱斯凹陷修复

永康车流量大 小刮小蹭在所难免。一不小心爱车被撞出凹坑 不免让人心 疼 特别是高档名车 即便是小刮擦 ,也是动辄几千元的维修费。

随着8890加盟商奇手汽车快修的汽车凹陷修复技术的推广,越来越多车主 在遇到刮擦的时候选择了8890的服务,其中不乏高档名车。负责人吕海峰介 绍,每周都有两辆名车前来求助,经他手修复的最贵的一辆车,是7月份修复的 价值近500万的劳斯莱斯魅影。

劳斯莱斯被撞出盘子大的凹坑 不破坏车漆便可无痕修复

市民胡先生是一辆劳斯莱斯魅影的车主。豪车不只 购买价格不菲,日常保养、维修的价格也同样昂贵。对于 爱车,胡先生平常爱护有加,生怕一个不小心就刮蹭了。 可是 意外总是难免。

7月初,胡先生的爱车就因为一次意外,前翼子板被 撞出了一个盘子大小的凹坑。车子受伤,前往4S店维修 就得做钣金重新喷漆。刮擦的时候车漆没破损 却因重做 钣金要破坏车漆 胡先生总觉得不太舒服。

在朋友的推荐下,胡先生通过8890联系了擅长汽车 凹陷无痕修复技术的吕海峰师傅。吕师傅仔细查看了凹 坑情况 他发现凹坑直径虽然长达10厘米左右 但是车漆 并未受损,可以进行无痕凹陷修复。

吕师傅当场架起灯架 拿出专用工具 利用自己娴熟 的技巧,在一碾一顶之间,成功把凹坑修复回原样。

技术不错 原厂车漆没受损 这是我最看重的。胡先 生肯定吕师傅的技术。

玛莎拉蒂后翼子板受损 无痕修复省时还省钱

7月15日,市民吕先生的爱车玛莎拉蒂后翼子板处也 被撞出了一个凹坑。

按照传统的方法 要想修复玛莎拉蒂上的凹坑 ,只能 进行钣金处理。并且为了保证漆面颜色一致,还要将受损 的零件整个喷漆,也就是说车门有一个凹痕,就需要把整 个车门进行喷漆。这不仅需要数万元的高额维修费,还得

从原厂寄来车漆等配件,前后耽误的时间至少要两个星 期 ,慢的话要一个月。

当天, 吕先生现场见证了一场快速凹陷修复的过程。 只见吕师傅拿了几根撬棍从车轮空隙穿入,由内向外顶、 橡胶锤子和尖头配合敲打修补凹面 前后花的时间不足2 个小时,便成功把凹坑修复好了。

价格实惠受欢迎 每周至少修复两辆名车

随着与8890的合作,吕师傅的这项 独门 绝活被越 来越多车主所熟知和信赖。据平台统计,自去年7月份加 盟8890以来,吕师傅共收到汽车凹陷修复派单271件。

很多车主都信赖我的技术,每天都有市民拨打8890

热线或经朋友介绍 慕名前来维修爱车。吕海峰说 前来 修复的车里 不乏名车豪车 因为和4S店动辄几千上万的 维修费相比,他所收取的费用要低得多。现在,他几乎每 周至少要修复两辆名车。

地下室积水严重又遇上断电

好在师傅带了50米接线板 ,才顺利从隔壁接电排水

87****57赵先生来电 地下室积水严重 需要抽水机 把水抽干。

记者吴航鑫报道 消控设备、电梯井 还有变压器 放着这 么多设施的地下室里却水满为患 这让赵先生心里很着急。

赵先生说,这栋大楼之前租给别人,上个月租赁合同 到期后,对方搬走了。但不知怎么回事,地下室的水箱居 然漏水了,等到发现时已经过去20多天,地下室里的积水 足足有30厘米。7日中午,他拨通了88900000。

永邦水管服务部的楼安邦师傅带着抽水机来到现 场,还特地带来了一根足够长的皮管,保证积水能顺利从 地下室排出。

虽然楼师傅准备周全,但到了现场后,他还是遇到了

难题。原来 承租方搬离时 还有一笔电费未缴纳 月前整 栋楼已经断电。通不了电,抽水机自然无法,一展身手。

好在赵先生与隔壁商户协商之后,对方同意从他店里 接电。但是从这里到地下室有将近40米的距离,上哪里 去找这么长的接线板?

还好,楼师傅的车里工具齐全。他从车里取出了50 米长的接线板,一直把电线铺到地下室,启动了抽水机。

抽水的时候 ,我必须在边上守着 ,时刻注意。楼师傅 说 ,地下室长期泡水 ,出现了不少泥沙 ,这些泥沙随时都有 可能堵住抽水皮管 ,而皮管被堵住后容易导致水泵损坏 , 没有人盯着可不行。

直到8日下午,地下室的积水才全部排干,楼师傅又 仔细检查了一遍,才收拾好工具离开。

沙发哪里最脏 也最不易清洗

记者 俞晓赟

客厅是居所内最常活动的场 所 因而也是灰尘、细菌容易流动的 地方,而沙发更是容易滋生和传播 细菌的载体。

常见的沙发质地有实木、真皮、 布艺三类 其中真皮、布艺沙发通常 是用动物皮层或者化学合成纤维织 物制成的 ,最容易滞留灰尘和脏物 , 而且还容易吸潮,因此如不重视清 洁 就会成为卫生死角。

那么,沙发有哪些卫生死角 呢?记者特邀请8890专业清洗沙 发的俞正卫师傅,盘点沙发的几处 卫生死角。

褶皱缝接处

脏污指数:

不论是真皮还是布艺沙发,因 为工艺需要,沙发上都有不少褶皱 缝接处。但是这些缝接处由于空间 过小 ,往往成为清理的死角。褶皱 缝接处是沙发上灰尘、虫螨等藏污 纳垢最多的地方。

沙发底部

脏污指数:

一般沙发的底座都较低,而沙 发体积又大,因此平常很少有人会 特意去清洗沙发的底部。沙发底部 的污垢主要集中在沙发内里的部 件,主要污垢为灰尘、蜘蛛网等。

扶手

脏污指数:

沙发的扶手是手臂直接接触的 地方。特别是夏天天气炎热,手臂 上很容易出汗,因此扶手往往被汗 渍所侵蚀。

靠背、坐垫

胜污拍数:

靠背、坐垫也是沙发污垢集中 的区域之一,主要是来自衣服上的 污垢和汗渍。很多人用布遮挡以避 免污垢堆积 同时方便清洗。

Tips 清洗方法

不论是红木、布艺,还是真皮沙 发 清洗的方法都很有讲究。

红木沙发要时常进行护理;真 皮沙发如果清洗不当,就会导致皮 质受损;布艺沙发则有清洗后难晾 干的问题。

这些问题 ,8890 专业的师傅能 够帮您解决,如有需要可以拨 88900000咨询。